

Platnost dokumentu: 09.07.2020

Název výzvy MAS:	"6. výzva Oslavka, o. p. s. – IROP – „doprava III.“
Číslo výzvy MAS:	6
Název výzvy ŘO:	Udržitelná doprava - integrované projekty CLLD
Číslo výzvy ŘO:	53
Název projektu:	
Registrační číslo projektu:	
Žadatel:	

**Kontrolní list pro VĚCNÉ HODNOCENÍ - "6. výzva Oslavka, o. p. s. – IROP – „doprava III.“ s vazbou na výzvu ŘO IROP č. 53 - "Udržitelná doprava - integrované projekty CLLD"**

Poř. číslo	Název Kritéria a <i>Aspekty kvality</i>	Bodovací hodnocení	Přidělené hodnocení	Odůvodnění	Referenční dokument
1	Přístup k objektům občanské vybavenosti (mateřská škola, základní škola, pošta, lékárna, úřad, obchod či služba), (Pozn.: vzdálenost se měří vzdušnou čarou z katastru nemovitostí)  <i>Aspekt účelnosti</i>	<b>30</b> - Projekt zajišťuje přístup alespoň k 1 objektu občanské vybavenosti tím, že je realizován max. 50 m od hlavního vchodu do objektu občanské vybavenosti a zároveň je tento hlavní vchod propojen s předmětem projektu prostřednictvím přístupové komunikace pro pěší  <b>0</b> - Projekt nezajišťuje přístup alespoň k 1 objektu občanské vybavenosti			Studie proveditelnosti, Žádost o podporu
2	Projekt zajišťuje bezbariérový přístup k zastávkám hromadné dopravy  <i>Aspekt potřeby</i>	<b>30</b> - Projekt zajišťuje bezbariérový přístup k zastávkám hromadné dopravy  <b>0</b> - Projekt nezajišťuje bezbariérový přístup k zastávkám hromadné dopravy			Studie proveditelnosti, Žádost o podporu
3	Projekt řeší výsadbu doprovodné zeleně (Pozn.: jedná se o podporovanou aktivitu v rozsahu Specifických pravidel ŘO IROP na výzvě č. 53)  <i>Aspekt potřeby</i>	<b>5</b> - Žadatel v rámci projektu řeší výsadbu doprovodné zeleně v okolí stavby  <b>0</b> - Žadatel v rámci projektu neřeší výsadbu doprovodné zeleně v okolí stavby			Studie proveditelnosti, Žádost o podporu
4	Finanční náročnost projektu  <i>Aspekt efektivnosti</i>	<b>20</b> - Celkové způsobilé výdaje činí max. 10.701.338,83  <b>0</b> - Celkové způsobilé výdaje činí 10.701.338,84,- a více Kč.			Studie proveditelnosti Žádost o podporu
5	V rámci projektu je řešen přechod pro chodce nebo místo pro přecházení  <i>Aspekt účelnosti</i>	<b>15</b> - Žadatel popsal v rámci projektu vybudování přechodu pro chodce nebo místa pro přecházení  <b>0</b> - Žadatel nepopsal v rámci projektu vybudování přechodu pro chodce nebo místa pro přecházení			Projektová dokumentace, Studie proveditelnosti, Žádost o podporu

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální počet získaných bodů: 50

Výsledek hodnocení	Vyjádření komise
Počet obdržených bodů projektu:	
Závěrečné vyjádření komise (projekt splnil /nesplnil podmínky věcného hodnocení)	

Podpisy pracovníků Výběrové komise, kteří hodnotily věcné hodnocení					
Jméno a příjmení:		Podpis:		Datum:	
Jméno a příjmení:		Podpis:		Datum:	
Jméno a příjmení:		Podpis:		Datum:	
Jméno a příjmení:		Podpis:		Datum:	
Jméno a příjmení:		Podpis:		Datum:	